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Paraaf directeur Paraaf Eiled

1 Aanleiding voor deze nota

Op 24 februari jl. heeft het lid van Esch (PvdD) schriftelijke vragen gesteld over

‘Corona Opt-in, de wijze waarop mensen hun medische gegevens kunnen

beschermen en mogelijk verkeerde antwoorden van de minister’.

Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd voor afstemming nodig,
mede vanwege het feit dat de Autoriteit Persoonsgegevens (AP) vorige week

een advies heeft gegeven over het ontwerpbesluit elektronische raadpleging
gegevens (de AMvB Corona Opt-in) waar mevrouw Van Esch vragen over

stelt (bijlage).
De AP is teruggekomen op het advies een AMvB op te stellen en adviseert nu

de wet aan te passen. De gevolgen van het AP advies worden in kaart

gebracht en aan u voorgelegd. De antwoorden op de Kamervragen worden

daarop afgestemd.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

- Graag uw paraaf als u akkoord bent uitstel van beantwoording van de

vragen.

De deadline van maandag 15 maart a.s. hangt samen met de deadline voor

de beantwoording van de vragen (17 maart a.s.).

3 Samenvatting en conclusies

Voor beantwoording van de vragen van het lid van Esch (PvdD) is meer tijd
voor afstemming nodig. Met bijgaande brief wordt uitstel gevraagd van

beantwoording.

4 Draagvlak politiek
Er bestaat breed draagvlak voor de Corona Opt-In. Het lid van Esch (PvdD) is

echter kritisch op deze maatregel.
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5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

De Corona Opt-in is er mede gekomen op verzoek van de veldpartijen Keiwidiic

(huisartsen, spoedeisende hulpartsen en de Patiéntenfederatie Nederland).
De AP, het Openbaar Ministerie (OM) en de Inspectie Gezondheidszorg en

Jeugdzorg (IGJ) gedogen de Corona Opt-in.

6 Financiéle en personele gevolgen
Nvt

7 Juridische aspecten haalbaarheid

In overleg met de AP moet gekeken worden naar een andere wettelijke basis.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Naast voornoemde partijen zijn de directies Curatieve Zorg (CZ,
dossierhouder Acute Zorg) en Wetgeving en Juridische Zaken (WJZ)
betrokken.

Justitie en Veiligheid is betrokken vanwege het OM.

9 Gevolgen administratieve lasten

Nvt

10 Toezeggingen
Nvt

11 Fraudetoets

Nvt
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